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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 120
SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No dia 21 de junho os veteranos do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior organizaram um almoço com a finalidade de promover um encontro de amigos para comemorar tantos anos de serviço juntos, tentando aproximar os guerreiros que acabaram se distanciando fisicamente com o passar do tempo, mas voltaram a se unir virtualmente nas redes sociais e em grupos de aplicativos de conversa, o que fortaleceu e ajudou muito a promover esse encontro.

  Importante destacar a formação de uma comissão voltada aos interesses dos veteranos, principalmente para eventos, como foi a intenção do citado encontro, que muito contribuiu para o sucesso da confraternização e que, certamente, contribuirá para outras, como é o caso da tão esperada que ocorre no final de ano e que Botucatu sempre fez questão de realizar para materializar todo apreço por aqueles que fizeram parte da história do 12º BPMI.

  O principal intuito deste evento foi rever os amigos, fortalecer os laços de amizade e, também, promover a aproximação dos guerreiros que se distanciaram devido a pandemia, até por precaução, devido à gravidade que a Covid-19 desenhou por todo o mundo.
  O veterano da Polícia Militar tem consigo anos de trabalho defendendo a sociedade, às vezes, com o sacrifício da própria vida, tornando-o merecedor de toda e qualquer honraria, mesmo estando agora reformado.

  O encontro se deu com muita alegria, pois, policiais veteranos de diversas localidades puderam se abraçar e conversar muito durante o almoço preparado com muito carinho para todos.

  O local escolhido foi o rancho do querido amigo veterano, conhecido carinhosamente por “Jacaré”, que trabalhou por vários anos no destacado Balneário do Rio Bonito, que dispensa maiores comentários sobre o local, mas que merece ser lembrado suscintamente por fazer parte do roteiro turístico do município de Botucatu e por suas belezas naturais, além de oferecer várias oportunidades de turismo e lazer como, por exemplo, as atividades aquáticas.

  Não podemos deixar de destacar ainda que os veteranos de Botucatu contam com a Lei Municipal nº 6.165 de 15 de maio de 2020, que institui o “Dia dos Veteranos da Polícia Militar do Estado de São Paulo”, fazendo parte do nosso calendário oficial, uma lei de autoria do Vereador Sargento Laudo.

Parte integrante da Moção nº 120/2022

Enaltecer as boas práticas que fortalecem os laços de humanização, motivo pelo qual oferecemos esta singela homenagem a todos os Veteranos, representados pela estimada Comissão composta pelo CAP PM Toshiaki Kaida, 2º TEN PM Luiz Antonio da Rosa, 2º TEN PM José Antonio de Moura, 2º TEN PM Benedito Filadelfo Regolin, SUB TEN PM Domingos Chavari Neto, 1º SGT PM José Norival Martins, 1º SGT PM Maria Ester Alves Lima e 3º SGT PM Sérgio Diniz de Carvalho, pelo sucesso do evento, rogando para que novos desafios surjam para podermos reunir valorosos Policiais Militares, que se encontram agora gozando do seu justo e lícito descanso, rogando ainda para que os Veteranos continuem tendo todo apoio e prestígio por parte do 12º BPM/I, que não mede esforços para valorizar aqueles que fizeram parte da história da PMESP e por reconhecer o importante papel que cada um desenvolveu quando no serviço ativo da Instituição. 

Assim, APRESENTAMOS à Mesa depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÔES para a Comissão Organizadora do Encontro de Veteranos do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior, nas pessoas do CAP PM TOSHIAKI KAIDA, 2º TEN PM LUIZ ANTONIO DA ROSA, 2º TEN PM JOSÉ ANTONIO DE MOURA, 2º TEN PM BENEDITO FILADELFO REGOLIN, SUB TEN PM DOMINGOS CHAVARI NETO, 1º SGT PM JOSÉ NORIVAL MARTINS, 1º SGT PM MARIA ESTER ALVES LIMA e 3º SGT PM SÉRGIO DINIZ DE CARVALHO, extensiva a todos os participantes do evento que ocorreu no dia 21 de junho, no Rio Bonito Campo e Náutica, pela realização da merecida confraternização entre esses guerreiros que juntos tanto fizeram em defesa da sociedade e merecem continuar tendo todo apoio, prestígio e reconhecimento por tantos anos de dedicação ao bem estar do próximo.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2022.
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